

网上买钻石,一年内可任意调换

网络+实体店新模式让消费者买个放心

□晚报记者 程国平

本报讯 在郑州一家网络公司上班的李林这几天正为就要订婚的女友买钻戒发愁,因为商场里那些璀璨耀眼的钻戒随便一款就得数千甚至上万元,而网上钻戒虽然便宜,却不敢轻易出手。“如果网上珠宝品牌能在郑州开家实体店就好了,可现场体验下钻石的品质。”李林这样想。

网购心愿:网络+实体店,买个放心

“如果我买一对8000元的情侣钻戒,4个月的工资就没了。”25岁的李林说他刚大学毕业,经济实力有限,在商场转悠几天后,他发出这样的感慨。

朋友告诉他可以到珠宝网上商城淘钻戒,可转了一圈后,李林发现网上钻戒虽然比商场便宜五六成,却不能亲手触摸到钻石,它的品质、做工如何?后续服务有没有保证?如果李林不满意能不能随意调换?这些问题都让李林不敢轻易出手。

据记者了解,网上购买贵重珠宝、手表等,很多消费者都有着和李林一样的想法:希望网络+实体店模式,买个放心。

有需求就有商机,香港一家致力于网络销售的珠宝品牌率先在郑州开出了其进军内地的第一家5S服务中心。

网购钻石:一年内可任意调换货

这家取名“玲珑珠宝”的网络销售珠宝品牌,其5S服务中心是为消费者量身打造的具有多重功能的体验服务场所。主要包括:文化沙龙(Salon)、在线销售(Sales Online)、个性服务(Special Service)、维修保养(Service of Maintenance)和系统咨询(Systematic Consultation)5个方面。

在玲珑珠宝网上销售的所有经典款式在5S服务中心均有展示,顾客可现场体验,而在网络上或在5S服务中心购买的钻石(非定制商品),均可自由退换货。最重要的是,网购玲珑珠宝一年内可以在服务中心调换任意款式,而新调款式仍然享受一年内再换新款的服务。

“这么做就是为了让消费者放心,网上和服务中心所售钻石品质一样。”玲珑珠宝的吴建立表示,他们倡导的目标是让消费者“年年戴新款,天天都时尚”。吴建立说,玲珑珠宝所有的钻石均来自世界著名钻石巨头戴比尔斯(De Beers)公司,并采用世界顶级分级标准鉴

定,每一款均获权威鉴定机构(国家首饰质量监督检验中心)颁发的证书。

壁柜式销售,顾客可现场定制美钻

目前,商业竞争非常激烈,世界知名品牌都在想尽办法接近消费者,不再让服务员和顾客隔着柜台交流,而是采用壁柜式销售,顾客像是在自己家里,可以直接触摸到各款型商品。

玲珑珠宝的5S服务中心同样采取壁柜式销售方式,顾客和商品之间真正零距离。吴建立表示,无论是玲珑珠宝网上销售平台:www.myzhenlong.com,还是服务中心,均有专业的美钻顾问和美饰专家,随时为消费者进行线上购钻指导。此外,在玲珑珠宝所购商品均可享受终身免费清洗、免费检测、免费抛光、终身维修等服务。

12日,李林在玲珑珠宝5S服务中心选戒指,他最喜欢的一款钻戒居然不到2000元,购买两个才4000多元,比商场便宜了一半。美钻顾问告诉他,这里的珠宝不但便宜,还可以定制款式,并在钻饰上雕刻6个汉字或12个英文字符,而整个个性定制的过程是全免费的。

【权威发布】

深圳证券交易所.....

首批10家创业板公司25日开始申购

其中有河南汉威电子

首批10家创业板公司21日在深圳证券交易所发布公告,正式启动发行程序。业内人士预计,这些企业将于10月中下旬挂牌交易。

这10家公司为:青岛特锐德电气股份有限公司、南方风机股份有限公司、北京立思辰科技股份有限公司、上海佳豪船舶工程设计股份有限公司、河南汉威电子股份有限公司、北京神州泰岳软件股份有限公司、乐普(北京)医疗器械股份有限公司、北京探路者户外用品股份有限公司、安徽安科生物工程(集团)股份有限公司、重庆莱美药业股份有限公司。

招股意向书显示,这10家企业都将在本周集中完成初步询价和路演,并定于25日开始网上、网下申购。分析人士认为,由于我国股票市场一向有“炒新”的传统,预计首批创业板股票仍将受到追捧,不过,鉴于监管层安排批量上市,炒作程度会有所减弱。自9月17日首次发审会以来,共有13家企业上会,且全部通过审核。本周,创业板发审会仍将密集召开,审核11家企业的首发申请。

据新华社电

国家质检总局.....

上半年电热毯生产企业减少1/5

上半年国家质检总局将电线电缆、化肥、人造板、危险化学品等14类产品列为今年“质量和安全年”的重点整治产品,修订了电热毯生产许可证实施细则,从生产场所、出厂检验设备、零配件进厂把关等方面提高了准入门槛。同时,质监部门加强了对获证企业的后续管理,依法吊销了石家庄市长城电热器材厂、石家庄市海螺电热毯厂等12家生产劣质电热毯企业的生产许可证,注销60家生产不合格电热毯企业的生产许可证,占全部获证企业的1/5。目前,全国电热毯获证生产企业由年初的350家下降为目前的280家左右。

据新华社电

【世界财经】

墨西哥.....

全球发行17.5亿美元债券

墨西哥政府19日向全球发行债券17.5亿美元,债券期限为10年到30年。

墨西哥财政部说,此次发行债券是该国今年金融计划的一个重要部分,目的是改善支付外债的条件,扩大投资者的投资范围。

据悉,墨西哥已经累计发行2019年到期的债券30亿美元,2040年到期的债券25亿美元。

据新华社电

芬兰.....

中秋月饼走俏

中秋佳节即将来临,芬兰首都赫尔辛基几家出售中国食品的商店货架上纷纷摆上各种各样的中秋月饼。刚开张一年的中国食品超市“东方行”专程从国内订购了大批月饼,吸引着中国同胞和当地市民纷纷前来选购。

店主黄俊说,尽管芬兰受到全球经济衰退冲击,但今年月饼销售情况比较乐观,目前已售出约3000盒。中国同胞购买得比较多,占六成左右。芬兰本地顾客也不少,芬兰总理和一些部长等政府官员也到这里选购月饼。

随着中国综合国力的提升,中国传统节日在芬兰日益受到当地政府官员和普通百姓的关注,越来越多的人与当地中国人一起共度中秋佳节,通过小小的月饼更加了解了中国的传统文化。

据新华社电

【图说财经】

秀世界名师设计的服装

9月20日,第20届大连国际服装节举行首场世界名师时装展演。来自法国的著名时装品牌克里斯汀·迪奥发布了2009~2010年新品。大连世界名师时装展演至今已成功举办13届,共邀请了来自巴黎、米兰、东京等地的40多位设计大师举办了60多场时装发布会。

新华社发



颈椎病、腰肌劳损、关节炎.....

您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

- 内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
- 外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
- 骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
- 皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
- 妇科: 慢性盆腔炎、痛经
- 儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路与红专路交叉口向北30米路东 市内张仲景大药房有售



京药监械(准)字2005第260763号

【本地播报】

我省进出口额连续仨月单月突破10亿美元

昨日,从省政府传出消息,我省进出口开始出现稳定回暖迹象。统计数据显示,继7月单月进出口、出口额创今年新高后,8月份当月,全省进出口额完成11.93亿美元,自6月以来,连续3个月单月突破10亿美元。其中出口6.4亿美元,连续7、8两个月保持6亿美元出口额。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

西气东输二线供气河南,年内完成签约

西气东输二线(以下简称“西二线”)河南段已于去年12月份开工建设,预计2010年下半年建成并向我省供气。西二线投运后,对我省的供气量5年内逐步增加,到2015年实现满负荷

运转,预计对我省的年供气量将达到50亿-60亿立方米,供气范围涉及除濮阳市以外的17个省辖市。依照省发改委的部署,我省计划年内完成西气东输二线供气合同的谈判与签订工作。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

交话费、燃气费,支付宝就可搞定

今后郑州市民交纳话费、手机、燃气等费用又多了一条新渠道,可以通过自己的支付宝账户快捷缴费,不需要交纳手续费。9月21日,支付宝(中国)网络技术有限公司与中国光大银行联手开通郑州固话、手机、燃气等民生缴费服务,这是支付宝开通的又一民生缴费品牌。此前,支付宝已在上海、北京、重庆、杭州、南京等8个城市开通了公共事业缴费服务,预计到年底,全国将有20多个大中城市的支付宝用户可以享受到轻松缴费的便利。

晚报记者 程国平